

Errata

No artigo "Adaptação cultural do 'DISABKIDS' para medir a qualidade de vida em crianças colombianas com doença crônica", com número de DOI: 1518-8345.2378.3020, publicado no periódico Rev. Latino-Am. Enfermagem, 2018;26:e3020, na página 1:

Onde se lia:

"Nadia Carolina Reina Gamba²

Miguel Richart Martinez³

Julio Cabrero García³"

Leia-se:

"Nadia Carolina Reina-Gamba²

Miguel Richart-Martinez³

Julio Cabrero-García³"